

王频在区第十五次党代会筹备工作调度会上强调 高质高效完成党代会各项筹备工作

本报讯 (记者 王一竹)9月22日下午,中国共产党重庆市武隆区第十五次代表大会筹备工作调度会在区会议中心二楼视频会议室举行。区委副书记、区第十五次党代会筹备工作领导小组副组长王频,区委常委、组织部部长、区第十五次党

会筹备工作领导小组成员何正清及有关同志参加会议。会议首先听取了各工作小组《关于召开中国共产党重庆市武隆区第十五次代表大会筹备工作情况的汇报,审议了中国共产党重庆市武隆区第十四届委员会第十二次全体会议有关材

料,审议了《中国共产党重庆市武隆区第十五次代表大会方案》《中共武隆区委第十五次代表大会报告起草工作方案》《宣传工作小组工作方案》。在认真听取各工作小组的情况汇报后,王频强调,本次党代会时间紧,任务重,涉及单位部门多,各项议

程更加紧凑。希望负责本次党代会的各工作小组一定要加强沟通、紧密配合,做到分工明确、联动高效、进展有序,紧盯任务栏,倒排时间表,在规定时间内高质高效完成本次党代会各项工作的筹备,确保本次党代会如期顺利举行,圆满完成各项会议任务。

培育和践行社会主义核心价值观 富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国敬业诚信友善

学习“时代楷模”汲取榜样力量 我区积极收听收看“时代楷模”王红旭先进事迹

本报讯 (记者 代娟)近日,“时代楷模”王红旭先进事迹在中央电视台《时代楷模发布厅》节目播出,我区各界通过集中、自行观看的方式,利用电视、网络、手机APP等多种平台积极收听收看,楷模的故事在干部群众中引起强烈反响。在接龙乡,当地干部群众利用电脑、手机等方式收看了节目直播,大家全神贯注、聚精会神聆听了“时代楷模”王红旭“用生命托举生命”的伟大故事,对于王红旭的伟大壮举,大家受到了极大的触动,纷纷竖起大拇指。“王红旭作为一名老师,在面对不

慎掉入江中的两名儿童,毅然选择跳入江中救人,在紧要关头更是将生的希望留给了孩子,让生命得到了延续,他见义勇为、舍己救人的英雄壮举,让人感动,让人敬佩。”接龙乡党政办工作人员侯坤兰说。区教委组织教育系统的老师通过集中、个人等方式收听收看了王红旭的先进事迹,王红旭作为教师队伍中的一员,他在紧急时刻本能地选择牺牲自己救下儿童,将生命置之度外,向社会传递了奉献精神,更传递出一名教师对于孩子深沉的“爱”,震撼了每一位教师。“以前觉得这种事

情离我们很遥远,如今就发生在我们身边,王红旭老师在选择救人时没有丝毫犹豫,第一时间冲进江中挽救生命,这种本能的选择源自于一名老师的基本素养,是一种师者的信念,是高尚人格的体现,是我们学习的榜样。”区教师进修学校中学数学教研员黄晓宏激动地说。“榜样的力量是强大的,在危急时刻,王红旭老师跳入江中挽救了两个儿童的生命,是胸怀大爱的师者仁心;他将人生融入了党的和人民的事业,体现了崇高的精神追求,更诠释了人民教师的精神品质,我深受

鼓舞。”在收看了“时代楷模”王红旭的先进事迹后,芙蓉街道宣传统战委员陈念表示,接下来她会立足本职工作,爱岗敬业,在岗位上做出积极贡献,为街道群众办好事、服好务。当晚,家住世纪五龙城的郑宸希女士,早早地便坐在了电视机前,等候中央电视台《时代楷模发布厅》节目播出,在观看中,郑宸希女士几次哽咽,“王老师出身教育世家,一家三代均为老师,他是一名伟大的老师,他用生命换来了两个小生命的延续,用实际行动诠释了作为一名师者最后的抉择,我非常感动。”

本报讯 (记者 代娟)近日,记者从白马山天尺情缘景区获悉,今年中秋假期白马山天尺情缘景区迎来疫情后又一旅游高峰,吸引了来自全国各地的游客,游客接待量达1.1万人次。据悉,为了增强游客的体验感,白马山天尺情缘景区对景区内部分项目进行了提档升级,除抖音网红体验项目“飞天之吻”外,新增加了目前国内海拔最高的“悬崖秋千”高空

白马山天尺情缘景区中秋迎来旅游高峰 游客接待量达1.1万人次

项目,极大增加了游客的互动感和体验感,吸引了众多游客前来打卡。“我今天就是专程来体验悬崖秋千的,上去前心情既紧张又期待,当真正在悬崖上荡起秋千时,感受到了前所未有的放松和自由,也欣赏到了白

马山的美景,这趟武陵之旅很值得。”从主城驱车前往白马山天尺情缘景区的李女士告诉记者,这次中秋小长假他们将周边的旅游景区对比了一下,综合选择了老人小孩年轻人都能有耍事的白马山,这次旅游的体验也让他

们非常满意,觉得不虚此行。据介绍,白马山天尺情缘景区中秋假期游客接待量达1.1万人次,创疫情后又一高峰。截至9月21日,9月接待游客3.9万人,全年已接待游客量47.9万人次。

我区首家残疾人日间照料服务中心正式运营

本报讯 (记者 吴春花)日前,记者从区残联获悉,我区首家残疾人日间照料服务中心正式运营,是我区首家依托企业建成的残疾人日间照料服务中心,将为全区150名残障人士提供日间照料服务。据了解,该家残疾人日间照料中心位于黄金水岸,依托伶辰养老

服务中心创建成立,服务对象为全区就业年龄段内的一、二级)重度肢体、智力及精神残疾人,主要提供生活照料、康复训练、文体活动、辅助性和中医康复、生活自理能力提

升等服务功能。通过综合服务,让残疾人更好融入社会,提振生活信心,改善生活质量,也减轻了残疾人的家庭压力。区残联相关负责人表示,残疾人

日间照料中心对于缓解当前智力、精神和(一、二级)重度肢体残疾人托养服务供需矛盾,提高对残疾人的服务水平,促进社会和谐稳定,具有十分重要意义。

乡镇(街道)“一把手” 上周在干啥



甘元胜到乡桐桐乡村振兴专家介绍产业。



黄庆深入村组走访群众。



任容黎带头清理牛皮癣。

江口镇党委书记任本涂 整治背街小巷不文明现象

9月16日,江口镇党委书记任本涂组织召开全镇全国文明城市创建工作动员会,部署落实创文工作。他要求,要采取党员干部带头、多措施营造宣传氛围,广泛发

动群众参与等方式,整体推动创建工作。要从践行社会主义核心价值观、整治场镇环境卫生、规范公共秩序、改进公共服务、提升乡风文明等方面着手,持续开展不文明现象整治。

据了解,经过3天的分片分段包干整治,目前场镇卫生秩序得到明显改善,创文工作得到深入宣传。党员干部示范带动效果突出,群众对创文工作纷纷支持,并主动参与创文宣传以及创建工作中。

火炉镇党委书记甘元胜 立足特点优势做好乡村振兴规划

9月13日至15日,火炉镇党委书记甘元胜带领重庆乡村振兴研究院专家走访了火炉镇15个村(居),每到一村,向研究院专家就当地基本情况、产业发展优势、未来的规划以及发展思路进行了

详细讲解。随后,召开了乡村振兴座谈会,对该镇产业发展现状、乡村振兴工作思路、未来发展设想以及现在面临的问题等进行了交流研讨。

他要求,各乡村振兴驻村工作队、各支部书记要立足本村情况,发挥本村优势资源,直面发展问题,认真谋划未来五年的乡村振兴规划,全面推进乡村振兴。

9月13日,沧沟乡党委书记黄庆带队深入各村社督导脱贫攻坚成果巩固工作情况。

通过走访全乡边缘户、脱贫不稳定户、残疾人、分散供养特困困难户、低保户等家庭,按照“两不愁三保障”饮水等指标要求,逐户逐人对照核实,确保全乡脱贫攻坚成果持续巩固。

他要求,要抓好脱贫攻坚成果巩固各项工作。一是提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要讲话精神。二是抓好工作落实。严格落实“四个不摘”工作要求,做到思想不松、目标不变、力度不减。三是强化监测措施。做好脱贫攻坚成果巩固“回头看”工作,每月开展动态监测,做到排查及时、监测及时、保障及时,不让全乡群众一户一人返贫。

强化脱贫攻坚成果巩固 沧沟乡党委书记黄庆

人大换届选举小知识

3. 最新修改的选举法有哪些主要内容? 2020年10月17日第十三届全国人民代表大会常务委员会第二十二次会议《关于修改〈中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法〉的决定》作了第七次修正。一是适当增加县乡两级人大代表数量。贯彻落实党的十九届四中全会决定提出的“适当增加基层人大代表数量”的要求,一方面,适当增加乡镇人大代表名额,将乡、民族乡、镇的人大代表名额基数增加5名,由原来的40名提高至45名,在一定程度上弥补撤乡并镇后乡镇人大代表数量的减少;另一方面,由于街道不设本级人大代表,适当增加县级人大代表名额,将不设区的市、市辖区、县、自治县的人大代表名额基数增加20名,由原来的120名提高至140名,在分配这些增加的县级人大代表名额时,重点向由乡镇改设的街道倾斜,利于有针对性地解决乡镇改设街道后基层群众政治参与度不足的问题。二是坚持党对选举工作的领导。根据《中共中央关于加强党的政治建设的意见》精神,增加一条规定:全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表的选举工作,坚持中国共产党的领导,坚持充分发扬民主,坚持严格依法办事。三是完善了国家工作人员破坏选举行为的法律责任追究。为深刻汲取查处湖南衡阳、辽宁贿选案的经验教训,并与监察法、公职人员政务处分法、公务员法的有关规定做好衔接,规定了国家工作人员有破坏选举行为的,还应当由监察机关给予政务处分或者由所在机关、单位给予处分。

创建文明城区 共建美好家园

仙女山街道 网格化推进创文工作落地落细

本报讯 (记者 黄钰桐)近日,仙女山街道紧紧围绕“创建全国文明城市”工作目标,结合工作实际,通过多项措施压实责任,细化措施,进一步将创文工作落地落细。据了解,仙女山街道对照创建文明城市工作测评的项目,划分10个网格,开展巡查,及时整改存在问题,落实网格内测评点要求。强化宣传发动,在背街小巷制作公益广告100余幅,累计制作发放宣传传单2500份,出动流动宣传车播放宣传视频20小时,社区上门户宣传1500户,入户率达到100%。强化文明创建,开展志愿服务活动,共有注册志愿者200余人,累计服务时长2400余小时。“下一步,仙女山街道将持续加大创文工作力度,聚焦‘薄弱环节’,实施精准整改、精准创建,对标创建标准,推进各项创建工作扎实落实、有效提升,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。”仙女山街道相关负责人表示。

区科协 联合送科普知识上街头

本报讯 9月23日,区科协联合区委宣传部、区科技局等部门,在南城中央广场开展以“百年再出发,迈向高水平科技自立自强”为主题的街头科普宣传活动。活动现场,工作人员通过发放宣传资料和印有科普、防邪反邪知识的手提袋和围裙宣传普及科学知识,并免费为过往群众义诊。“接下来,区科协还将继续开展科技培训进农村、防邪反邪知识进基层、院士专家进校园等系列科普活动,进一步弘扬科学精神、传播科学思想和普及科学知识,助推全区公民科学素质得到进一步提升。”区科协相关负责人介绍。(黄河春)

60余名残疾人学做重庆小面

本报讯 (记者 黄钰桐)近日,由区残联组织的2021年武隆区残疾人职业技能提升培训正式开班,来自全区60余名残疾人将参加为期七天的培训。据了解,本次培训内容包含重庆小面历史文化理论讲解、调料制作、手工面教学等课程,从听讲、观看、调味、把厨,直至熟练掌握重庆小面、豌杂面、杂酱面、牛肉面、肥肠面、羊肉面、凉面等小面制作技能。“此次技能培训,不仅给残疾人建立了沟通的平台,还搭建了创业的“桥梁”,通过培训进一步增强了残疾人自立、自强的信心和决心,帮助他们更快更好地融入社会。”区残联相关负责人表示,接下来,区残联还将组织开展第二期培训,加大对残疾人的关心关爱力度,为残疾人就业和生活营造和谐、温馨、进步的良好环境。

白马镇 多措并举创建“节约型机关”

本报讯 (记者 陈娜霖 通讯员 史安华)近日,白马镇政府为引导干部职工养成勤俭节约、绿色低碳的生活方式,多措并举扎实开展“节约型机关”创建活动。在日常工作中,白马镇从节约每一滴水每一度电开始,开展节能减排宣传,并出台相关文件,制定系列措施,从每个环节抓好节能减排工作。此外,白马镇还利用LED和职工会、村社干部会等会议形式宣传节能减排知识;严格要求值班人员每天巡查水关电情况并做好记录;在办公室及食堂等区域醒目处张贴、摆放节约标语、标牌等。通过各种形式的宣传和工作的落实,广大职工已经在节能减排的氛围中形成了厉行节约反对浪费的良好习惯。